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Η UPL Limited ανακοίνωσε την ολοκλήρωση
της εξαγοράς της Arysta LifeScience Inc.
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Νέα Υόρκη, 1 Φεβρουαρίου 2019 

Η UPL Limited ("UPL") ανακοίνωσε σήμερα την ολοκλήρωση της συναλλαγής για την εξαγορά της Arysta

LifeScience Inc. ("Arysta") από την Platform Specialty Products αντί του ποσού των 4,2 δισεκατομμυρίων

δολαρίων ΗΠΑ. Η ολοκλήρωση της συναλλαγής, που υπογράφηκε τον Ιούλιο του 2018, σηματοδοτεί ένα

σημαντικό ορόσημο στην ιστορία της UPL. Η εξαγορά ενισχύει περαιτέρω τη θέση της UPL ως παγκόσμιος

ηγέτης σε γεωργικές λύσεις με συνολικές πωλήσεις περίπου 5 δισεκατομμυρίων δολαρίων ΗΠΑ και EBITDA

(κέρδη προ τόκων, φόρων και αποσβέσεων) περίπου 1 δισεκατομμύριο δολάρια ΗΠΑ.
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Στο πλαίσιο της προσπάθειάς της για ένα μακροπρόθεσμο όραμα να είναι παγκόσμιος ηγέτης στο παγκόσμιο

δίκτυο τροφίμων, η UPL ξεκινά το νέο της σκοπό, τον «OpenAg», ο οποίος αντιπροσωπεύει μια συνεργασία

ανοιχτού μυαλού για ευκαιρίες αμοιβαίου οφέλους, διευρύνοντας έτσι το πεδίο δημιουργίας ενός ευρύτερου

δικτύου τροφίμων.

«Μέσω του σκοπού μας προσπαθούμε να μεταμορφώσουμε τη γεωργία δημιουργώντας μια ανοιχτή αλυσίδα

αξίας που παρέχει βιώσιμη ανάπτυξη για όλους», δήλωσε ο Jai Shroff, Διευθύνων Σύμβουλος.

Ο Shroff πρόσθεσε: «Η UPL θα προσφέρει μια ευρύτερη επιλογή, μεγαλύτερη αξία και ενισχυμένη βιωσιμότητα

για να διασφαλίσει την παγκόσμια προμήθεια τροφίμων. Με το διαφοροποιημένο χαρτοφυλάκιό της και την

ευρεία παγκόσμια παρουσία της, πιστεύουμε ότι η νέα UPL θα είναι μεταξύ των πιο καινοτόμων, επιτυχημένων

και σεβαστών εταιρειών στον κλάδο μας.»

Ο Shroff δήλωσε: «Οι αγρότες χρειάζονται τεχνολογίες και λύσεις που βοηθούν να γίνουν πιο βιώσιμοι και να

αυξήσουν την παραγωγικότητα σε εποχές κλιματικής αλλαγής και εξέλιξης των συστημάτων τροφίμων.

Πιστεύουμε ότι η UPL μπορεί να προσφέρει ένα χαρτοφυλάκιο τεχνολογικών λύσεων στον τομέα της

προστασίας των καλλιεργειών. Το ευρύ φάσμα των βιολύσεων μας σηματοδοτεί την αρχή μιας νέας εποχής στη

βιώσιμη γεωργία ως μέρος ολοκληρωμένων προγραμμάτων διαχείρισης εχθρών και διατροφής των

καλλιεργειών.

Η συναλλαγή έχει λάβει έγκριση από τις ρυθμιστικές αρχές σε όλο τον κόσμο και η εταιρεία έχει ήδη ανακοινώσει

παγκόσμιες, περιφερειακές και τοπικές ομάδες ηγεσίας.

Η UPL πραγματοποιεί την εξαγορά μέσω της διεθνούς θυγατρικής της UPL Corporation Ltd, δημιουργώντας μια

νέα εταιρεία με εκτεταμένη εμπειρία και ποικίλη τεχνογνωσία για να προωθήσει την εταιρεία μπροστά.

 

Σχετικά με τη νέα UPL

Η νέα UPL θα είναι μια από τις ηγέτιδες στις παγκόσμιες αγορές προστασίας των καλλιεργειών και, με την

εξαγορά της Arysta, γίνεται μια από τις πέντε μεγαλύτερες εταιρείες στον τομέα των γεωργικών λύσεων

παγκοσμίως – με έσοδα περίπου 5 δισεκατομμυρίων δολαρίων ΗΠΑ, παρουσία σε 76 χώρες και πωλήσεις σε

πάνω από 130 χώρες.
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Με πρόσβαση στην παγκόσμια αγορά τροφίμων και εστίαση σε περιοχές υψηλής ανάπτυξης, η UPL

αντιπροσωπεύει μια αξιόπιστη λύση για παραγωγούς, διανομείς, προμηθευτές και συνεργάτες.

Η νέα UPL προσφέρει ένα ολοκληρωμένο χαρτοφυλάκιο κατοχυρωμένων με δίπλωμα ευρεσιτεχνίας και μετα-

διπλωματικών γεωργικών λύσεων για καλλιέργειες σειρών και ειδικών καλλιεργειών, συμπεριλαμβανομένων

προϊόντων προστασίας των καλλιεργειών, βιολύσεων και προϊόντων επεξεργασίας σπόρων που απαιτούνται για

την απόκτηση υψηλών αποδόσεων με υψηλή ποιότητα.

 

 


